

El próximo sábado aparecerá el EXTRAORDINARIO de

La Correspondencia de Valencia

Espléndida presentación
..... 80 páginas

Crónica Internacional

La gravedad de la ocupación francesa

Francia y Alemania, otra vez, frente a frente. Al ver renovada la posición antagonista de estos dos pueblos, mucha gente cree posible adscribir a los mismos toda la sustancia esencial que motivó aquella honda crisis de los años de guerra. Francia esgrime el Tratado y las sanciones como antes esgrimía los argumentos de humanidad que arrastraron tantas voluntades en la dirección bélica de su causa. Pero Francia lucha ahora aisladamente y su posición adquiere un marcado carácter imperialista. Los amigos de Francia, unidos a ella por afecciones completamente extrañas a los asuntos que se ventilan, tendrán que escoger entre la pasividad o la contradicción de sus deseos.

Es bastante difícil condenar o aprobar la conducta de Francia. Con arreglo al texto de los Tratados y acuerdos, Francia tiene derecho a cobrar de Alemania y a imponer sanciones si ésta no cumple. Poincaré, que como se ha dicho muchas veces tiene una mentalidad de abogado, si que el camino que señalan los Tratados, prescindiendo de la situación económica de Alemania y de los funestos resultados a que puede conducir el cumplimiento estricto de aquéllos. Asimismo, la opinión francesa, dominada por los radicalismos imperialistas, siente con toda la pasión posible la política implacable de puntualidad y sanciones.

La verdad que prevalece es la de que Alemania no puede pagar las reparaciones establecidas. Hace más de dos años que se examina la misma cuestión, que se agotan todos los medios imaginables, en una rebusca infructuosa. Francia, sin embargo, permanece fiel a la idea rigurosa del Tratado.

Esta irreductibilidad francesa, que comporta una turbia visión del problema de las reparaciones, ha hecho que se prolongara la situación francamente angustiosa de Alemania y se llegara a los momentos críticos de

GACETA MUNDIAL

Un eminente médico de Chicago— el doctor Breadstone,—ha recibido la visita de un rico industrial que le ha dicho:

“Quería conseguir de usted un servicio que nunca olvidaré: que mi nieta, nacida ayer, sea condenada hoy a muerte en nombre de la ciencia, y que sea usted quien la impida seguir viviendo.” La nieta del millonario, en efecto, había nacido sin brazos ni piernas; pero su cabeza y tronco parecían perfectamente normales. ¿Qué hacer en tan apretada coyuntura? El doctor Breadstone reunió en consulta a sus colegas Mandel y Brownstein, y los tres, luego de breve discusión, acordaron rechazar la pretensión del señor Lebraska. “El cerebro de la niña es normal. ¿Quién nos dice que esta criatura no puede llegar a ser un genio? La ciencia, pues, no tiene el derecho de suprimirle, sino el deber de darle medios para su mejor desarrollo.”

—La anarquista que quería matar a León Daudet y que mató al redactor jefe de “L'Action Française”, se llama Germaine Berton, es una “mademoiselle” de veinte años y ha estado varios años en la cárcel.

—Se están publicando las “Obras completas” de Mauricio Barrés. La nueva edición de “Colette Baudouche” contiene algunas páginas inéditas que el autor ha añadido a la deliciosa novela.

—Durante el pasado año se han recaudado en Méjico en concepto de impuestos, 262.765.133 pesos.

—Procedente de Méjico, ha llegado a Guatemala el matador de toros chino Vicente Non, para dar dos corridos. Hay gran expectación por ver el arte de este torero.

Diputación provincial

No puede negarse que el feminismo es uno de los problemas más vivos en el mundo que se ha dado en llamar civilizado, aunque nosotros, personalmente, tengamos nuestras dudas sobre tal calificativo.

Un intelectual amigo, persona seria y respetable y de gran solvencia moral, nos decía sentenciosamente en una reciente ocasión:

—En eso del feminismo, como en otros muchos aspectos, aquí en España vamos a rabo de borrego.

No aseguraremos si comprendimos bien lo que quiso significarnos, pero ni qué decir tiene que asentimos a sus palabras con tono de gran convencimiento.

Estamos seguros que dicho amigo habrá celebrado muchísimo el gran éxito alcanzado por la condesa de San Luis en su disertación sobre “Política feminista”, que tuvo lugar hace dos días en la Academia de Jurisprudencia de la coronada villa.

Verdaderamente, ha sido un acto esperanzador. También en España tenemos mujeres que se preocupan de las ideas modernas que privan en las demás naciones. Expuso una serie de razonamientos acertadísimos, que para si quisieran una sola vez en la vida algunos caballeros que se sientan en los escaños de las Cámaras desde hace muchos años. Terminó criticando la mala administración de nuestros Gobiernos, señalando tres problemas esenciales: gobernación interior, Marruecos y Hacienda pública, y abogando por la estabilidad de los Gobiernos y la unión de todas las agrupaciones feministas, para alcanzar en España un efecto análogo al obtenido en Italia por el fascismo.

Entre sus distintas manifestaciones, encontramos una noticia que ignorábamos y una razón que nos convence. Enumerando los méritos de las mujeres y la utilidad de los servicios que pueden prestar a la sociedad, dijo que la esposa de Lloyd George ejerce las funciones de alcaldesa de su distrito. Por lo que a nosotros se refiere, lo celebramos mucho y nos hacemos cargo de la fuerza del caso. El razonamiento antes aludido, es el de que es injusta la desigualdad de derechos ciudadanos en tre una mujer culta y un varón ignorante.

En todo caso se buscarían las medidas oportunas para evitar las causas que producen el aumento.

Se traspasa un local propio para tienda o almacén. Razón: Libreros, 8, segundo.

Película del día

El feminismo se impone

No puede negarse que el feminismo es uno de los problemas más vivos en el mundo que se ha dado en llamar civilizado, aunque nosotros, personalmente, tengamos nuestras dudas sobre tal calificativo.

Un intelectual amigo, persona seria y respetable y de gran solvencia moral, nos decía sentenciosamente en una reciente ocasión:

—En eso del feminismo, como en otros muchos aspectos, aquí en España vamos a rabo de borrego.

No aseguraremos si comprendimos bien lo que quiso significarnos, pero ni qué decir tiene que asentimos a sus palabras con tono de gran convencimiento.

Estamos seguros que dicho amigo habrá celebrado muchísimo el gran éxito alcanzado por la condesa de San Luis en su disertación sobre “Política feminista”, que tuvo lugar hace dos días en la Academia de Jurisprudencia de la coronada villa.

Verdaderamente, ha sido un acto esperanzador. También en España tenemos mujeres que se preocupan de las ideas modernas que privan en las demás naciones. Expuso una serie de razonamientos acertadísimos, que para si quisieran una sola vez en la vida algunos caballeros que se sientan en los escaños de las Cámaras desde hace muchos años. Terminó criticando la mala administración de nuestros Gobiernos, señalando tres problemas esenciales: gobernación interior, Marruecos y Hacienda pública, y abogando por la estabilidad de los Gobiernos y la unión de todas las agrupaciones feministas, para alcanzar en España un efecto análogo al obtenido en Italia por el fascismo.

Entre sus distintas manifestaciones, encontramos una noticia que ignorábamos y una razón que nos convence. Enumerando los méritos de las mujeres y la utilidad de los servicios que pueden prestar a la sociedad, dijo que la esposa de Lloyd George ejerce las funciones de alcaldesa de su distrito. Por lo que a nosotros se refiere, lo celebramos mucho y nos hacemos cargo de la fuerza del caso. El razonamiento antes aludido, es el de que es injusta la desigualdad de derechos ciudadanos en tre una mujer culta y un varón ignorante.

En todo caso se buscarían las medidas oportunas para evitar las causas que producen el aumento.

En torno a Chopín

Como todos los años, la Sociedad Federico Chopín, de París, fue, típicamente, al cementerio del “Père Lachaise” y arrojó flores sobre la tumba del delicado artista. (También fuimos nosotros, más de una vez, a ofrendar un recuerdo al original pianista. Pero en lugar de arrojar flores sobre su tumba, solíamos arrojárselas... por parecer no menos un poco románticos.)

Y como todos los años, los amigos de Chopín leyeron versos y pronunciaron discursos.

La Sociedad Federico Chopín, de París, fue creada en el año 1911. Actualmente son presidentes de la expresada Sociedad, Mrs. Eduardo Ganche y Camilo Le Senne.

Al conmemorar el 73 aniversario de la muerte de Chopín, discursaron ante la tumba, relativamente modesta, del gran artista, Camilo Le Senne, Eduardo Ganche y Jorge Migot. Aho ra bien; al hablar del autor de los bellos Estudios y de las Baladas, Jorge Migot dijo, entre otras cosas innegablemente interesantes, las siguientes palabras: “Fue más allá del género de composición para el piano y llegó a la música.”

De Indy recuerda, sin embargo, que en la época romántica surgió la influencia del estilo “Concerte” que se caracteriza mediante los pasajes de pura “virtuosidad”. Y acaba diciendo que Chopín exagera los defectos de su instrucción verdaderamente insuficiente, si se le considera desde el punto de vista “verdaderamente musical”.

Ahora bien: lo que piensa y dice el maestro de Indy a propósito del “estilo pianístico” es evidentemente cierto. Pero, al tratarse de Chopín (o también de Schumann, por ejemplo), cabría admitir, igualmente, que hay acaso más “música” en la mayoría de sus creaciones... que en más de una interminable y pretenciosa sinfonía (¡construida acabadamente!) y que en más de una inmensa Sonata, ¡innegablemente “clásica”!

Por nuestra parte, al hablarse globalmente del “estilo pianístico”, hemos dado siempre la razón (¡y es natural!) a Vicente de Indy. Pero al tratarse de Chopín... pensamos como Jorge Migot.

FRITZ

Mientras se confecciona el encasillado

Las clases productoras protestan contra el desgobierno español

He aquí la protesta que la Cámara de Comercio ha elevado al presidente del Consejo Superior de estos organismos sobre la situación actual del Erario español y exorbitancia de su presupuesto, sin apreciarse mejoras en las obras y servicios a cargo del Estado:

“Excelentísimo señor:

Pesan ya sobre el contribuyente español, y más en particular los de las clases mercantiles, las contribuciones, impuestos directos e indirectos, arbitrios y gabelas de todas suertes establecidos y constantemente creados y aumentados, en tales términos, que el producto de los capitales, actividad y tiempo invertidos en los negocios, viene a rendir en una gran proporción en beneficio del Tesoro, para atender a un presupuesto nacional, que si exige esos enormes sacrificios, no es para atender necesidades legítimas del país y obras y elementos fomentadores de la riqueza española, sino para sostener empresas insostenibles, organismos inútiles, personal numerosísimo de nóminas agobiadoras e intereses creados, que sin responder a las exigencias o conveniencias nacionales, por consideración al acto puesto se conservan y respetan a costa del contribuyente, aun cuando con ello queda oprimido y extenuado en sus recursos.

Y es ello más doloroso, porque en el transcurso de los años y cambios de Gobierno, sobre haberse doblado y aun triplicado las cifras del presupuesto español, ni se han hecho las obras públicas en ferrocarriles, carreteras, puertos, canales, etc., que nos son urgentes; creado las líneas férreas de vapores frecuentes con itinerarios fijos y detallados a América y Oriente, Bancos de Exportación, cuerpo de Agentes Comerciales en el extranjero, ni establecido tantas otras instituciones solicitadas por este organismo y otros hermanos

para favorecer la expansión comercial española, ni se han mejorado tampoco los servicios en ningún ramo en las proporciones debidas, dan do la sensación nuestro reino todavía de un pueblo rezagado en grado superlativo.

Como de seguir así la ruina del Erario público es inminente, por el déficit creciente y el aumento progresivo de la Deuda, y los esfuerzos de los ciudadanos, después de ser absorbidos por aquél, resultarán a la postre inútiles, ha llegado el momento de llamar seriamente la atención del Gobierno para que, con acto de energía patriótica, indispensable e ineludible, corte de una vez por lo sano en esa larga obra de aniquilamiento de la riqueza, haciendo un presupuesto inspirado única y exclusivamente en la rectitud, el bien público y salvación de nuestra querida España.

Y como nadie más indicado que nuestros organismos, representantes genuinos de los elementos productores del país, para exponer las indicaciones quejas y reclamos que nos hacen que las justifican, esta Cámara se dirige a ese respetable Consejo de la Presidencia dignísima de vuestro país, para que, tomando en consideración, si lo estima, como es de esperar, esta nuestra voz, que es una sencilla expresión del clamor general, acuda a los Poderes públicos en la forma y con los procedimientos que más adecuado estime, al objeto de que se ponga el dique que precisa de al torrente que lleva camino de arrollarnos a todos en tiempo inmediato.

Confía esta corporación que ha de encontrar eco esta iniciativa en esa elevada entidad, y expresa su gratitud de antemano.

Dios guarde a vuestro país muchos años. Valencia 24 de enero de 1923.—El presidente, Vicente Miquel.—El secretario, R. Ramírez Magenti.



R. I. P.

D. Carmelo Pastor Comín

ha fallecido en el día de hoy, a las dos de la tarde

Sus afiladas hijas doña Carmen y doña Amparo, hijos políticos don Eduardo García Villacampa y don Fernando Coquillat, Settler, nietos, hermano don Francisco, hermana política, primos, sobrinos y demás parientes participan a sus amigos tan sensible pérdida, rogándoles le tengan presente en sus oraciones.

La conducción del cadáver se verificará mañana viernes, a las once, desde su domicilio, Pizarro, núm. 31, a la plaza de San Agustín, donde se despedirá el duelo.

NO SE REPARTEN ESQUELAS.

Soldados de cuota

Para los mozos del reemplazo actual queda abierta la matrícula hasta el día 17 de febrero (vispera del sorteo), en las oficinas de la ESCUELA MILITAR

“ESPAÑA”

Moro Zeit, 10 -- Teléfono 1.202

VALENCIA



No deje V. de adquirir el EXTRAORDINARIO de

La Correspondencia de Valencia

Por 0'25 pesetas tendrá V. un espléndido magazine valenciano

Las ciudades del camino Entre dos naciones

Milán: Leonardo de Vinci. El nombre de la gran ciudad en la imaginación es una rosa fresca y perfumada, y el genial artista florentino brilla en sus pétalos como gota de tembloroso rocío diamantino, caída en una alborada gloriosa y resplandeciente.

Como un sol de verano, luminoso y fecundador, así el genio sobre la ciudad viva y palpante.

Desde que nos ponemos en camino de Milán que resulta una de las maravillas sobre todas las otras, llegando a constituir una obsesión; este ardiente anhelo da al viaje carácter de romería fervorosa. Atravesamos la dilatada llanura lombarda sobre la que se alza la moderna capital italiana del comercio y de la industria, aturdidos aun por el sueño magnífico de la Venecia oriental, invadido el ánimo de tristeza infinita; sin embargo, llevamos una ansiedad en el pecho. Desde que pisamos las anchas avenidas de la ciudad nueva el deseo de contemplar la famosa “Santa Cena” del coloso precursor del Renacimiento, se hace más vehemente e irresistible. Por eso nuestra primera visita es para el antiguo monasterio de Santa María de las Gracias.

Entrar hoy en aquel desmudo refectorio, donde se conserva el delicioso fresco deteriorado del artista de Vinci, es una emoción serena, aquietadora, como si el espíritu se bañara en una tibia atmósfera de beatitud. Allí está el Maestro rodeado de sus apóstoles, próximo a su sublime sacrificio, mostrando en su actitud un reflejo de su alma llena de inquietudes, torturada por las mayores angustias; aparece en un momento de decaimiento, pero resignado ante lo irremediable, y los discípulos comentan sus últimas palabras, que indudablemente tenían un dejo de amargura. Allí, al fondo, se ve un paisaje dulce y tranquilo, a través de los huecos del muro. La luz entra respetuosa en la estancia, sin violencias, dejando apreciar la frescura de los colores.

El tiempo no ha querido respetar la obra maestra, que va espirando poco a poco en sus crueldades manos.

Tampoco es éste de los sitios fáciles de abandonar. Aquel hombre extraordinario pasó por estos días tan alegres llenos de trinos de pájaros y dorados rayos de sol. Por aquí, tal vez, aquel cerebro portentoso, en el que bullían las ideas, se adelantó al de Ibsen al comprender “el poder de bastarse a sí mismo en la soledad”. ¡Ah, la muchedumbre vulgar y fanática!

Leonardo, hermoso de cuerpo y de alma, fue un gran amigo de César Borgia, el príncipe sanguinario y terrible, y es que en las alturas que se encontraban podían muy bien darse la mano y... admirarse. El genio vio al general tal como era, no con los harapos desgarrados y horribles como viboras con que lo mostraron al mundo sus camufladores. El duque de Valentinois supo admirar con su talento las dotes admirables del hombre que irradiaba su luz interior y que dejaba mágicas claridades a su paso.

Al dejar Santa María de las Gracias parece que ya hemos visto Milán, a pesar de su famosa Catedral gótica con sus miles de estatuas que ostenta con mal disimulado orgullo. El templo se eleva erizado de pitácuos, majestoso y soberbio, sobre su corazón. La obra maravillosa, en su construcción lenta, llega hasta nuestros días, y está influenciada por las distintas épocas que atravesó, por, por cierto, no entorpecen la armonía del conjunto. Sin embargo, esas Catedrales menos completas, ahogadas entre caserones vetustos, sin tanta regularidad, con claustros solitarios, en los que canta eternamente un surtidor, con rínicos avocadores y fuer te aroma de tiempos muertos, nos causan seguramente una impresión más grata y profunda; son algo más íntimo que no asombra por su riqueza y grandiosidad, pero que cuenta amarguras de las generaciones que pasaron por bajo de sus puertas y las lloraron ante sus altares. Esta es como una inmensa custodia de bronce con algunas piedras preciosas que se ocultan en la complicada labor de los orfebres.

El interior produce un efecto soberbio de grandeza, pero... parece que se oye todavía el sonido de las monedas con que se pagaron ayer los cristales de las ventanas... Un bosque de robustas columnas sostiene las elevadas bóvedas; abundan los sepulcros y se queaman infinitos cirios ante el retablo de una Virgen. Una capilla subterránea, bajo del altar

mayor, está dedicada a San Carlos Borromeo, que tiene allí su tumba; el cuerpo incorrupto del Santo, adornado con oro y pedrería, puede verse mediante el pago de unas liras.

Estamos en Milán, la moderna capital del comercio y de la industria. La ciudad es alegre y abundante en ella los cafés; ha recogido algo de la gracia de los bulevares, por los que vuelan fáciles melodías. Las mujeres parecen aquí más hermosas, quizá porque viven mejor que en el resto de Italia, pero de todos modos son unas figuritas adorables, cuyo rostro atrayente es pronto a la sonrisa. La pinacoteca es pequeña, pero es una selección de obras maestras, entre las que figura el famoso cuadro titulado “Desposorios de la Virgen”, de Rafael. Todo su pasado de guerras y de tiranías parece simbolizarlo la inmensa mole del castillo de los Visconti y Sforza, que, aunque restaurado, tiene todavía un marcado sabor de tiempos medioevales. Hoy es como una entrada colosal de uno de esos parques muy grandes, y de los que si nos preguntan algún detalle, no sabemos decir más que eso: que son muy grandes. Entre Inglaterra y Francia han hecho el modelo de estos parques incoloros, maldición de los pies y desencanto de los ojos, que esperan ver cosas extraordinarias que no llegan nunca.

En Milán convergen el espíritu francés y el italiano, que se enlazan en una lucha, en la que ninguno de los dos acaba de vencer. La población recibe un soplo cálido y directo de París, que imprime cierto carácter a su vida moderna, pero no llega a modificar su alma italiana, algo emancipada, sin embargo, del resto del país. Mientras luchan las dos naciones, Milán canta viejas melodías, que guarda en su corazón, y que permanecen firmes como una roca azotada por todos los vendavales en la cima pelada de un montañal.

Milán es hoy la Meca de la música, o quizá dijéramos mejor, de la ópera y de los cantantes. Se viene aquí a oír música, y se espera oír, y es un gran desencanto llegar en época en que está cerrado su famoso teatro de la Scala. Pero la conversación de los cafés y el silencio con que se oyen los sextetos, nos hace recordar la población en que estamos. Pero la música es de ópera casi siempre y se barajan de una manera extraña el repertorio antiguo y el moderno; entre cosas desconocidas se oyen aquellas cándidas notas que enternecían los corazones de nuestros antepasados.

En esta ciudad, amplia y bien cuidada, no se encuentra uno incomodado entre esas caravanas de turistas que van viéndolo todo con prisa de avilancha, oyendo relaciones fantásticas o leyendo un libro a la par que dicen cosas raras cada vez que tropiezan con un aduquín. Parece que vuelve uno a la vida tranquila de su ciudad en vista de que cada cual va a lo suyo y todo se desenvuelve naturalmente. Nada de guías agobiadas, ni ingleses asombrados, ni alemanas con largos velos pendientes de los sombreros. Parece que todo el mundo sabe su camino y está seguro de él. Solo en dos o tres sitios se ve el eterno arroyo cosmopolita... Sin embargo, parece que hemos dejado algo atrás que no acor tamos a definir; estamos más solos, más perdidos en la población, más en contacto con la indiferencia. Aunque gran muchedumbre inquieta y ansiosa, nos acompañaba y nos salía al encuentro para hacernos un pequeño favor o recibirlo de nosotros. Dentro del grupo formábamos parte de una gran familia...

Y es que la sensación de que el viaje se va acabando nos deja unas gotas amargas sobre el corazón, a pesar de que aún nos queda algo por ver.

Por eso también encontramos esa tristeza de las despedidas en el crepúsculo breve de la ciudad eidomniada, indiferentes ante el vaso intacto de cerveza; mientras regresa la gente de los pasos, se encienden las primeras luces y renace el rumor de la gran ciudad, y sobre el rumor, el grito estridente de las bocinas como aullidos de fieras acaosadas en lo más profundo de un bosque salvaje.

Daniel MARTINEZ FERRANDO

Pérdida de un reloj

Al que se hubiere encontrado un reloj pulsera de plata, y forma cuadrangular, con cinta de seda negra y una hebilla, que se extrajo de ocho a nueve de la mañana el miércoles último, día 24, desde la calle de Cuarte por la de Caballeros a la iglesia de San Nicolás, se le encarece lo presente en el piso 2.º de la casa núm. 28 de la de Cuarte, donde se le gratificará por tratarse de un recuerdo de familia.

Notas de sociedad

Crónica

Ayer tarde reanunció en el Lirico gran número de distinguidas muchachas, deseadas de contemplar aventuras inverosímiles, aunque distrajadas.

Se asegura que nuestro buen amigo el conde de Jimeno ha sido nombrado embajador de España en el Vaticano.

Ante la noticia no ha sido confirmada oficialmente, queremos ser los primeros en felicitarle, así como a su hermano político el Rector de la Universidad de Valencia.

El lunes celebró su fiesta onomástica la encantadora señorita Tina Gil, con este motivo acudieron a felicitarla sus lindas amigas Elena Belandier, María Carmen y Concha Pastor Dablander, Elsa Müller, Maruja Tasso, Josefa Ríos, María Luisa y Amparo Barona. Una a todas las felicitaciones recibidas, la nuestra muy cordial.

Hoy, día 25, festividad de Santa Elvira, celebran sus días la señora de Burriel y su hija Elvira, tan conocida de nuestra buena sociedad, y la preciosa niña Elvira Adriáns Villacampa.

Se encuentra completamente restablecida de su enfermedad la distinguida señora viuda de Blat.

Mañana viernes, séptima de las matines benéfico-aristocráticas de Es lava, será puesta en escena la hermosa comedia en tres actos de J. Lorente "El Madrid de la Cuna".

En el Gobierno civil

Una mala noticia. Ayer tarde, a última hora, se reunió la Junta Antituberculosa, acordando, entre otros asuntos, la clausura del Sanatorio de la Malvarrosa.

Para esta tarde, a última hora, tiene convocada el señor Cabello a la Junta de Espectáculos en su despacho.

La Guardia civil de Alcácer ha comunicado al Gobernador civil que había sorprendido una partida de juego en el café de "El Imparcial", en cuyos puntos eran rechetas que iban a incorporarse a la Caja correspondiente.

El juzgado municipal del pueblo entiende en el hecho.

Los obreros encargados de la montía de la acequia Real del Júcar han solicitado aumento de jornal.

Hoy ha celebrado el Gobernador una conferencia con patronos y obreros y cree que quedará solucionado el conflicto.

El Gobernador ha multado a seis espectadores del teatro de Apolo por haber sido sorprendidos fumando en la sala.

Los deportes

El futbol en Sevilla

El cronista "Thedy", que fue acompañando a Sevilla a la selección gallega, publica sus impresiones, algunas de las cuales es pintoresca. Como éstas:

"American Bar". Es un salón decorado a estilo clásico español. Hasta una regular altura, las paredes están cubiertas de azulejos. Las sillas de cuero y las lámparas de forja, completan el adorno.

Alrededor de las mesas, consumidores de aspecto acomodado, charlan con vehemencia, al mismo tiempo que consumen buen número de platos.

En las paredes, otra vez los anuncios, ya vistos en las paredes de la calle y en el hotel. En la repisa, que forma a la terminación del azulejo, destacan unas caricaturas futboleras.

El hijo de las dos meseras desocupa, y mientras me sirven café con temple a la concurrencia. Cerca de la mesa donde me hallo, un señor, ya anciano, explica una jugada. Pro curo prestar atención:

"Vamo, Herminio e la maravilla de la maravilla. Eer goal que le hizo ar Wassas debe eculpirse por Ben liure. Llevó la pelota hacia la mizma área; pasó a Gabriel, éste le pasó a él, y Herminio ¡Dio mio! zorizó un chutazo, que la Girarda ze incrinó pa zalarlo.

Tal relato me conmovió. Al fin y al cabo Herminio era paisano, y siem pre agrada oír contar proezas de los nuestros, aún cuando sean, como ésta, un poquitín andaluzas—dicho sea sin deseo de molestar."

"Paseamos algunas calles, dicho sea de paso, perfectamente pavimentadas. Del dintel de una puerta sobresale un anuncio de luz rojiza que reza "Kirsaal Internacional".

—Aquí —dice Juanito—Pazaremos un rato. Por aquí encontraremos a Kinque y Spence. Este, e una pena, está lesionado y no jugará contra vosotros.

—Y Herminio?—vuelvo a preguntar yo.

—Zi ya te dije que se fue con Manolo Belmonte. No zabe tu bien lo que ze quiere aquí a Herminio.

Subimos al palco. El Kirsaal es un salón-patio de techos elevadísimos y palcos a gran altura. Las mesas de mármol, forman un pequeño rectángulo en el centro, que se destina a baile.

La orquesta, situada en amplio escenario, hace oír el imprescindible "brummer".

Hay concurrencia, entre la que no escasean sexagenarios y sexagenarias. Mujeres viejas, en el último escaño, y casi niñas; algunas ataviadas con la clásica peineta y el vistoso mantón.

Tomamos asiento. —Miralo, aquer que baila allí, ezze Kinque.

Estamos ante el capitán del Sevilla. Es un joven delgado, alto; viste con elegancia, sin exageración, y se expresa con acierto andaluz marcado, a pesar de su procedencia catalana."

Dempsey, el tabaco y el boxeo

En una entrevista que un periodista francés ha hecho recientemente al campeón mundial, vencedor de Carpentier, ha declarado Dempsey que su fuerza en el "ring" la debe en absoluto a su abstención de tabaco.

Dempsey no fuma, y no solo no sufre ese vicio, sino que detesta cordientemente el olor del tabaco. Dice el gran Jack que no hay nada en el régimen de entretenimiento de las facultades físicas, tan interesante como la privación de fumar, y se extiende en dilatadas consideraciones técnicas para probar que el efecto de la nicotina en los órganos de la respiración es, fustoso para el "boxeur".

Lo más importante en boxeo—dice el campeón americano—es poseer una vigorosa respiración, que aleje lo más posible el momento de la fatiga en el boxeador. La lucha continúa en el "ring" aun cuando los rounds sean de corta duración, lleva rápidamente al enervamiento; el boxeador, en su ejercicio no interrumpe, lo hace funcionar desproporcionadamente los pulmones, y si éstos tra bajan defectuosamente y sin el necesario vigor, el luchador lleva una desventaja muy considerable.

Entre dos adversarios que se igualan en condiciones de musculatura, de peso, de entrenamiento y de técnica, vencerá siempre aquel que respire mejor.

De aquí la razón de que Dempsey se prive de tabaco y no desdén alguna que otra vez entregarse a los placeres del "whisky".

Desde las 7 de la mañana

SELECTO PAN DE VIENA (pan de lujo) y PAN DE TODAS CLASES corrientes. En Panificación Viena, Pl y Margall, 86, junto a la Granvía, y en la sucursal, Don Juan de Austria, 49.

Delegación de Hacienda

Los gremios

Para mañana están citados en la Administración de Contribuciones, con objeto de designar síndicos y clasificadores, los siguientes gremios:

Venta de leche de vaca con establo, a las 16; venta de paja y salvado, 16 15; venta de tejas y ladrillos, 16 30; venta en cajón, de tocino, 16 45; venta de relojes de plata, 17; confección de ropa en blanco, 17 15; chocolaterías, 17 30; cervicerías, 17 45; paradores o mesones, 18; aba cerías, 18 15, y quincalla en portal, 18 30.

Los contribuyentes que tengan pendiente el pago de anticipaciones de cuotas por contribuciones en la Tesorería de Hacienda, podrán hacer efectivos sus descubiertos en la Depositaria durante el plazo de quince días, a contar desde el día 22 del actual, en que apareció el anuncio en el "Boletín Oficial" de la provincia; transcurrido dicho plazo sin haber retirado los recibos, incurrirán en un recargo de un cinco por ciento sobre el total importe de los mismos.

El referido anuncio es solo para los recibos de los pueblos, respecto a los del casco de la capital, se anunciará oportunamente su cobranza.

—Señalamientos de pago para mañana.

Don Fausto Serrano, 140.339/98 pesetas; don Antonio Campos, pesetas 225.741/9; Compañía Ferrocarri Central de Aragón, 1.402/66; don Joaquín Cerdá, 1.750; don Ernesto Gárnelo, 783/57; don Juan Castelló, 675; don Francisco Mengual, 100; Ayuntamiento de Manuel, 353/47; don Marcos Valeriano Montón, 208; don Eduardo Pastor, 1.361/64; don Federico Domenech, 7.500; don Luis Ibañez, 1.852/50; don Pascual Balles ter, 500; don José Castro, 500; don Juan García, 250; don José María Palau, 500; don Joaquín Cardó, 500; don Salvador Pérez, 500; don Andrés San Demetrio, 375; don Manuel Bernad, 500; don Joaquín Ferrer, 500; don Emilio Daza, 1.029/22; So ciedad Vila Durant, 3.251/66, y don Vicente Calabuig, 4.373/39.

El brillo y las arrugas del cutis desaparecen por completo, usando a diario la incomparable

CREMA FLORES DEL CAMPO que acaba de presentarse a la venta. Es inofensiva, no contiene grasas y está deliciosamente perfumada. Caja: 4/50 pesetas. FLORALIA.

NOTICIAS

La mañana ha sido hoy espléndida de sol, pero el frío no cede. Hoy ha marcado el termómetro 11 a las ocho de la mañana, y 11 a la sombra y 15 al sol, al comenzar la tarde.

La presión barométrica es de 764 milímetros; la humedad relativa de 56, y la brisa domina del Sur.

Mañana, a las nueve, regresará de Puzol el Cardenal Arzobispo de la diócesis, eminentísimo doctor Reig y Casanova.

La conferencia que el domingo debía dar el exministro señor Geicochea, invitado por la Federación de Estudiantes Católicos, se verificará el sábado, a las cinco y media de la tarde.

El domingo, a las dos de la tarde, se verificará el banquete con que la Asociación obsequiará al señor Geicochea, y el lunes 29, a las cinco, tendrá lugar la velada literaria, cuyo programa anunciamos hace días.

En el Centro de Cultura Valenciana dió su anunciada conferencia, a última hora de la tarde de ayer, el joven e ilustrado licenciado en Ciencias, don José Antonio Botella Domínguez, que fué presentado con afectuosas palabras.

El conferenciante leyó un precioso y erudito trabajo acerca del gran matemático valenciano padre Tomás Vicente Tosca, comenzando por saludar al numeroso y distinguido auditorio que llenaba el salón.

Expuso el plan de su trabajo, cuya primera parte consagró a la biografía del padre Tosca, haciendo notar las características de su carácter psicológico, y estudió su filiación filosófica; en la segunda parte estudió la bibliografía amena del insigne matemático, y en la tercera se ocupó de sus obras, particularmente de su "Compendio matemático".

Hizo resaltar la labor original de Tosca, principalmente en lo referente al valor relativo de la circunferencia al diámetro, a los logaritmos y a la teoría corpuscular de la luz, en la que dijo se anticipó a Descartes.

El trabajo del señor Botella Domínguez, muy bien documentado, como se ha dicho, y escrito con el sobrio estilo que va tan bien con las obras científicas, mereció calurosos aplausos y felicitaciones de la docta corporación.

Terminó la velada con frases muy oportunas de los señores Martínez Aloy, Buergera, Monrde, Gil Calpe, Gómez Martí y otros.

Los médicos más eminentes han tributado grandes elogios a las INYECCIONES HIPODERMICAS del Fosfo-Güico-Kola Doménech, pues obran verdaderos prodigios en las convalecencias, en los estados débiles y neurosis. De venta, en las farmacias.

El doctor Martí Soriano aplicará el "014", por vía intravenosa, mañana, a las ocho de la noche, en su clínica de la calle de Peris y Valero, (antes Paz), 20, principal, a 20 enfermos pobres que lo han solicitado.

Probando una sola vez el Licarbinato de sosa del doctor Greus, os convenceréis de su pureza y desecha reis sus imitaciones.

PIKMENTINE.—Tinte para cabello. Belleza, naturalidad, duración inimitable seis meses. Venta farmacias y droguerías. Depósito general para España, Cuarte, 51, farmacia.

En el expreso de Madrid, que ha llegado con 35 minutos de retraso, ha venido el exdirector general de Administración local don Rafael Martín Lázaro.

Una comida abundante se digiere sin dificultad con una cucharada de Fixir Estomacal de Saiz de Carlos, que no solo evita los trastornos de las malas digestiones, obrando como preventivo e impidiendo que el estómago enferme, sino que normaliza sus funciones, si está enfermo, y cura además.

Farmacias de guardia para el día 25 de enero de 1923, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día:

Don Miguel Salgado, Bajada de San Francisco, 24; don Adolfo Royo, Pl y Margall, 37; don Eduardo Undén, San Vicente, 208; don Manuel Esparza, Angeles, 8; don Arredillo Rodrigo, plaza del Mercado, 52; don Francisco de Fez, Peris y Valero, 44.

Pobladors marítimos: Don Julio Valiente, Avenida de los Aliados, 285; don Víctor Romani, Escalante, 199.

Catarros crónicos y tos rebelde. INAMOL SELMA. El mejor remedio, por ser balsámico y expectorante, de efectos rápidos. Botica de Santa Catalina, viuda de Costas.

El doctor Martí Soriano aplicará el "014", por vía intravenosa, mañana, a las ocho de la noche, en su clínica de la calle de Peris y Valero, (antes Paz), 20, principal, a 20 enfermos pobres que lo han solicitado.

Probando una sola vez el Licarbinato de sosa del doctor Greus, os convenceréis de su pureza y desecha reis sus imitaciones.

PIKMENTINE.—Tinte para cabello. Belleza, naturalidad, duración inimitable seis meses. Venta farmacias y droguerías. Depósito general para España, Cuarte, 51, farmacia.

En el expreso de Madrid, que ha llegado con 35 minutos de retraso, ha venido el exdirector general de Administración local don Rafael Martín Lázaro.

Una comida abundante se digiere sin dificultad con una cucharada de Fixir Estomacal de Saiz de Carlos, que no solo evita los trastornos de las malas digestiones, obrando como preventivo e impidiendo que el estómago enferme, sino que normaliza sus funciones, si está enfermo, y cura además.

Farmacias de guardia para el día 25 de enero de 1923, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día:

Don Miguel Salgado, Bajada de San Francisco, 24; don Adolfo Royo, Pl y Margall, 37; don Eduardo Undén, San Vicente, 208; don Manuel Esparza, Angeles, 8; don Arredillo Rodrigo, plaza del Mercado, 52; don Francisco de Fez, Peris y Valero, 44.

Pobladors marítimos: Don Julio Valiente, Avenida de los Aliados, 285; don Víctor Romani, Escalante, 199.

Catarros crónicos y tos rebelde. INAMOL SELMA. El mejor remedio, por ser balsámico y expectorante, de efectos rápidos. Botica de Santa Catalina, viuda de Costas.

El doctor Martí Soriano aplicará el "014", por vía intravenosa, mañana, a las ocho de la noche, en su clínica de la calle de Peris y Valero, (antes Paz), 20, principal, a 20 enfermos pobres que lo han solicitado.

ROTULOS

IRROMPIBLES

Sucursal en Valencia: P. Pellicers, 7 - Teléfono 766

NECROLOGÍA

La conducción del cadáver de don Joaquín Martí García del Real ha constituido manifestación sentida de duelo, al que se han adherido gran número de amigos de la familia del finado, que han exteriorizado su pésame asistiendo a la mencionada conducción.

Han figurado en la comitiva fúnebre asilados de San Vicente, Ferrer y de las Hermanitas de los Pobres y clero de los Santos Juanes, presidiendo el duelo don Rafael Baeza, don Pedro N. Calvet, don Francisco Martí, don José Company, don Miguel Comos y don Felipe García del Real.

A la familia doliente enviamos nuestro pésame, deseando que en las pruebas de afecto recibidas hallen lenitivo a su aflicción.

Don Carmelo Pastor Comín ha fallecido y su pérdida nos produce honda aflicción, pues el señor Pastor estaba adornado de condiciones de carácter que le hicieron ser sumamente apreciado en extenso círculo de relaciones, que hoy lamentan la pérdida del que fué fiel amigo.

A su desconsolada familia hacemos presente nuestro pésame sentido, especialmente a nuestro estimado amigo don director del Banco de Vizcaya don Fernando Coquillat, hijo político del finado.

En estos momentos de dolorosa tribulación, en el amor de los suyos y en las pruebas de afecto que les serán prodigadas, hallarán lenitivo a su dolor.

Como autores de un robo realizado el 15 de enero del año 1921 en una casa de Ruzafa, han comparecido ante la sección primera y Jurado de la capital José Cases Garriga y Jorge Francés, siendo acusados por el fiscal don Lorenzo Gallardo, y defendidos por el letrado don Eduardo Pérez López.

El fallo del Jurado ha sido absolutorio para el Cases y de culpabilidad para Jorge Francés.

Presidido por don Enrique de Irujo se ha constituido la Sala segunda, despachando de los cuatro juicios que tenía señalados, solamente uno.

Este fué incoado por supuesto delito de estaña al cosechero de cebollas Vicente Sauri Suay, con motivo de la venta de una partida a Ricardo Llácer y a Juan Alfonso Mas, quienes ofrecieron como garantía de dicha operación un campo, que luego se comprobó no era de ellos.

Como en el asunto parece que no hubo mala fe por parte de los denunciados, y la prueba ha sido favorable a ellos, el fiscal señor García Martínez ha retirado la acusación, no dando lugar a que informaran los letrados defensores don José García Conejos y don Timoteo Suay, a cuya dirección se debe el resultado del juicio.

Se han suspendido las vistas de los procesos contra Román Arévalo, sobre lesiones; José Gómez, por hurto, y Salvador Benavent, por estafa.

Sus defensores eran los señores Borso y Agrait.

En la Sala de lo civil se ha visto hoy en discordia una mayor cuantía sobre interpretación de contrato, conteniendo los letrados don Vicente Chabás Bordehore y don Eduardo Salinas.

La Sala ha sido constituida por los señores magistrados que la componen, más el presidente de la sección segunda don Manuel Garrido, y presidente por el ilustrísimo señor presidente de la territorial don Antonio Santuste Ubeda.

Usando la pomada

se previene y cura

GRIPPE

PULMONIA

BRONQUITIS

REUMATISMO

De venta: A. Gamir, San Fernando, 34, y principales farmacias.

Agente exclusivo para España: F. Esquerdo Gran, Provenza, 247, Barcelona.

COMICOS y danzantes

ESLAVA

Juan José Lorente estrenó anoche "El madrigo de la cumbre". Es una comedia de tipo quinteriano. Es un problema en España el teatro regional, que siempre deriva a una dulzura técnica muy similar a la sugestiva de los hermanos Quintero, aunque varíen los ambientes.

Eso es "Madrigo en la cumbre". Una comedia sentimental, en ambiente aragonés, con una dulce tendencia casamentera. Por otro lado, es una comedia muy linda, pero excesivamente diluida en tres actos; el diálogo acertado y exquisito.

Muchos aplausos para la obra y su autor, Juan José Lorente, y para la compañía de Eslava, que dió una versión, como todas, muy exacta y ampliamente comprensiva, de esta comedia.

BA-TA-CLAN

GRAN MUSIC HALL

EN AZULEJOS TEJAS planas. VALLE DE CABRES. MAQUETAS, PLATOS, MAYOLICA, etc. Sucursal en Alicante: C. Francos Rodríguez, 13

En la Casa de la Ciudad

De 17 dictámenes nada más se compone el orden del día de la sesión de mañana. No tienen interés.

Veremos si se resiste aquello de: Orden del día corto, sesión larga.

El señor Alborn ha firmado hoy los siguientes libramientos: Material escuela Saler, 200 pesetas; ídem y retribución escuela nocturna Pueblo Nuevo el Mar, 200.

Noticias de teatros

CINE MODERNO

Hoy se estrena en este salón la tan discutida película "Roger la Honte", que viene precedida de el ruidoso éxito alcanzado en Barcelona, debido principalmente al interés y sugestión de su sensacional argumento, y a la magistral interpretación que a la misma se le ha dado. Suponemos que resultará pequeño este elegante salón, y deseamos que el éxito también aquí se confirme.

Tamarit

Camas doradas

Camas niqueladas

Camas de hierro

Hospital, 1, 3 y 5.—Valencia

INTERESANTE

La fábrica «UNION ESPAÑO-LA» de abonos del Grao ofrece GRATIS excelente sustituto de la grava para el relleno de terrenos o solares, carreteras y caminos.

Para informes, dirigirse a agencia "Unión Española"

Barcas, núm. 13.

TONICO NERVIOSO CERA

(Fosforo estriquina e hipofosfitos)

Enfermedades nerviosas. Debilidad general. Impotencia. Agotamiento físico. Anemias, etc. etc.

HA SIDO SIEMPRE EL TÓNICO RECONSTITUYENTE PREFERIDO DE LOS MÉDICOS.

VENTA FARMACIAS LABORATORIOS VICO 18 BARCELONA

CULTURA

Para que te sea expedido el título de licenciado en Derecho, se ha remitido al ministro de Instrucción el expediente de estudios de don Juan José Margues Moreno.

Le ha sido expedido el título de Bachiller a don Víctor Canicio García.

Don Joaquín Trullenque Abella ha sido nombrado maestro nacional de Isla de Tabarsa, Alicante.

COMICOS y danzantes

ESLAVA

Juan José Lorente estrenó anoche "El madrigo de la cumbre". Es una comedia de tipo quinteriano. Es un problema en España el teatro regional, que siempre deriva a una dulzura técnica muy similar a la sugestiva de los hermanos Quintero, aunque varíen los ambientes.

Eso es "Madrigo en la cumbre". Una comedia sentimental, en ambiente aragonés, con una dulce tendencia casamentera. Por otro lado, es una comedia muy linda, pero excesivamente diluida en tres actos; el diálogo acertado y exquisito.

Muchos aplausos para la obra y su autor, Juan José Lorente, y para la compañía de Eslava, que dió una versión, como todas, muy exacta y ampliamente comprensiva, de esta comedia.

BA-TA-CLAN

EN AZULEJOS TEJAS planas. VALLE DE CABRES. MAQUETAS, PLATOS, MAYOLICA, etc. Sucursal en Alicante: C. Francos Rodríguez, 13

Teatro Principal

Compañía dramática de Carmen Moragas

A las 10 noche:

La dama de las camelias

Mañana, a las 9'45 noche: FUNCION POPULAR.

La noche del sábado

Esta noche, a las 10

APOLO

10.ª representación de la colosal revista

CRI-CRI

con el magnifico cuadro de arte plástico

La Conquerante

A los precios reducidísimos de

Butacas de patio, 4'50 pesetas

Preferencia, sin numerar, dos pesetas

Tertulias, dos pesetas

General, 1'50 pesetas

OLYMPIA - Compañía RAMBAL

Hoy 25 enero 1923. A las 6 tarde y 10 noche.

El conde de Montecristo

Maravillosa presentación

Circo Regües

Hoy jueves, a las 9'45 noche: FUNCION ESPECIAL.

Mañana viernes, a las 9'45, beneficio de los graciosísimos clowns parodistas musicales

Los cinco Ferroni

El próximo lunes, día 29, beneficio de los empleados de este circo.

GRUTAS ENCANTADAS

Luna Park

El espectáculo del día

El éxito más formidable que se ha conocido en Valencia. Succés de los nuevos trucos. El decapitado, El pozo misterioso y otros muchos más de gran fuerza cómica. Todos los días, desde la una de la tarde, permanente. Toda Valencia a Las Grutas.

LIRICO Cine Moderno

Salón de moda

Hoy extraordinario programa, hoy. La comedia en dos partes, Verdadera dicha

Últimos sucesos mundiales en REVISTA PATHE

Estreno del primer libro en cuatro partes de la sensacional película,

Corporaciones

Gremio de carpinteros.—Hecha la clasificación de las cuotas de la contribución de los contribuyentes pertenecientes a este gremio...

Gremio de instaladores de luz eléctrica.—Hecha la clasificación de cuotas para el año 1923-24...

Canal de Riego del Río Turia.—Por acuerdo de la junta directiva de este Canal...

Gremio de pintores de brocha.—Hecha la clasificación de cuotas para el año 1923-24...

Gremio de silleros.—Hecha la clasificación de cuotas para la contribución correspondiente al año económico de 1923 al 24...

Gremio de tallistas.—Hecha la clasificación de cuotas para la contribución correspondiente al año económico de 1923 al 24...

Más sucesos

Dos lesionados.—María Pava Rumbau, de 36 años, ha caído inadvertidamente un conductor de energía eléctrica...

Robo.—En la noche última penetraron ladrones en el establecimiento de lamparas...

Feto.—En las cercanías de la plaza de Capovás del Castillo ha sido encontrado esta tarde por un guardia municipal un feto...

Cartelera

PRINCIPAL.—A las 10: La dama de las camelias.

PRINCIPAL.—A las 10: La noche del sábado.

Telégrafo y Teléfono

MADRID

El coronel Arroyo ante el Supremo

Lo que dice el despacho oficial

Se recibió anoche en el ministerio de la Guerra, del general encargado del despacho...

El rescate de los prisioneros

Informes fidedignos, recogidos esta noche, dan por seguro que mañana tendrá una solución el asunto de los prisioneros...

La Interinidad del Comisariado

Se confirma, habiéndolo asegurado rotundamente un personaje afecto a la situación...

Se afirma el disgusto

Vuelve a hablarse de verdadero disgusto existente entre el ministro de la Guerra...

Hoyos y Vinent, grave

El conocido literato Hoyos y Vinent se cayó en las escaleras del Metropolitan de la plaza del Progreso...

Comentarios

A última hora de la noche circularon rumores graves acerca de los motivos a que había obedecido la suspensión del Consejo de ministros...

Disposiciones de Guerra

Inserta una disposición gubernativa con los ascensos a clases de tropa de voluntarios...

La libertad de los prisioneros

El señor duque de Almodóvar, al ser interrogado esta mañana por los periodistas...

Los espectáculos públicos

Comisiones de actores y autores siguen al habla con el ministro de Hacienda para ver si es posible dar solución satisfactoria al conflicto de los espectáculos públicos...

En la Presidencia

Recibió esta mañana el marqués de Albuñellas a los periodistas, según su costumbre...

En la Presidencia

Recibió esta mañana el marqués de Albuñellas a los periodistas, según su costumbre...

En la Presidencia

Recibió esta mañana el marqués de Albuñellas a los periodistas, según su costumbre...

En la Presidencia

Recibió esta mañana el marqués de Albuñellas a los periodistas, según su costumbre...

De Trabajo

Al Consejo de ministros de esta tarde, llevará el ministro de Trabajo la real orden relativa al precio de la energía eléctrica...

De Justicia

Los periodistas estuvieron esta mañana en el ministerio de Gracia y Justicia...

De Meilla

Melilla.—La Junta de Arbitrios ha recibido una real orden del ministerio de la Guerra...

De Marruecos

Melilla.—Se ha negado autorización a los periodistas para marchar a Alhucemas...

En el ministerio de la Guerra

El ministro de la Guerra, conversando esta mañana con los periodistas, ha dicho...

De Meilla

Melilla.—La Junta de Arbitrios ha recibido una real orden del ministerio de la Guerra...

De Marruecos

Melilla.—Se ha negado autorización a los periodistas para marchar a Alhucemas...

En el ministerio de la Guerra

El ministro de la Guerra, conversando esta mañana con los periodistas, ha dicho...

De Meilla

Melilla.—La Junta de Arbitrios ha recibido una real orden del ministerio de la Guerra...

De Marruecos

Melilla.—Se ha negado autorización a los periodistas para marchar a Alhucemas...

En el ministerio de la Guerra

El ministro de la Guerra, conversando esta mañana con los periodistas, ha dicho...

De Meilla

Melilla.—La Junta de Arbitrios ha recibido una real orden del ministerio de la Guerra...

De Marruecos

Melilla.—Se ha negado autorización a los periodistas para marchar a Alhucemas...

mi, sean senadores o diputados, es el de hacer labor benéfica.

Me visitó una comisión de Almería, por encargo del Rey, para hablar de algunos asuntos que afectan grandemente a aquella localidad.

El coronel Arroyo ante el Supremo

Ha comenzado hoy a verse ante el Supremo de Guerra y Marina la su mania instruida contra el coronel señor Arroyo...

La retirada de los diputados

El presidente de la Mancomunidad de la provincia de Asturias ha retirado de la lista de los diputados de la "Acción Catalana"...

PROVINCIAS

El carbón nacional

Oviedo.—La Junta de Defensa de Asturias ha enviado al Gobierno una exposición reclamando la efectividad de las primas de consumo al carbón nacional...

Centros clausurados

Sevilla.—Por orden del ministro de la Gobernación se han clausurado todos los centros de recreo, incluso el Círculo Militar.

Expulsión

Valladolid.—En la Asamblea de la Casa del Pueblo se propuso la expulsión del socio honorario Oscar Pérez Solís...

La llegada del Rey

Sevilla.—En el expreso llegó el Rey, siendo recibido en la estación por los Infantes don Carlos y doña Luisa...

Los "camelots du rol" libertados

Paris.—Han sido puestos en libertad los siete "camelots du rol" detenidos anoche durante las manifestaciones...

¿Tratado secreto ruso-alemán?

London.—El "Times" recibe de su correspondiente de Berlín el siguiente interesantísimo telegrama:

Linea aérea

Sevilla.—El catedrático señor Castañón ha manifestado al Infante don Carlos...

Los escolares

Zaragoza.—En la sesión celebrada por los escolares se ha elegido presidente de la Federación a don Federico Solanich...

Comercio y finanzas

Bolsa Madrid

Table with columns for ACCIONES and OBLIGACIONES, listing various banks and their stock prices.

cejales se han retirado del Ayuntamiento, lo han hecho en la Diputación provincial los señores Bofill y Mata...

Militares

El Capitán general ha autorizado la celebración de un Consejo de guerra contra varios paisanos acusados de falsedad en documentos militares.

La organización en el Rhur

Paris.—En los círculos políticos aseguran que aun en el caso de que el plan francés en la moratoria concedida a Alemania...

Mediación rechazada

London.—Según el correspondiente del "Daily News" en Berlín, el embajador italiano ha hecho llegar al Gobierno alemán una propuesta...

Hasta el fin

Eilvise.—El canciller ha declarado a la nota alemana contra las detenciones, rechaza de plano la protesta...

Francia contesta a Alemania

Berlin.—La respuesta de Francia a la nota alemana contra las detenciones, rechaza de plano la protesta...

Los franceses sustituirán a los yanquis

Dusseldorf.—La zona francesa de ocupación será extendida hasta la cabeza del puente de Coblenza...

Los "camelots du rol" libertados

Paris.—Han sido puestos en libertad los siete "camelots du rol" detenidos anoche durante las manifestaciones...

¿Tratado secreto ruso-alemán?

London.—El "Times" recibe de su correspondiente de Berlín el siguiente interesantísimo telegrama:

Linea aérea

Sevilla.—El catedrático señor Castañón ha manifestado al Infante don Carlos...

Los escolares

Zaragoza.—En la sesión celebrada por los escolares se ha elegido presidente de la Federación a don Federico Solanich...

Comercio y finanzas

Bolsa Madrid

Table with columns for ACCIONES and OBLIGACIONES, listing various banks and their stock prices.



EXTRANJERO

Lo que contesta Francia a Alemania

¿Tratado secreto entre Rusia y Alemania?

Manifestaciones comunales contra Francia

La organización en el Rhur

Mediación rechazada

Hasta el fin

Francia contesta a Alemania

Los franceses sustituirán a los yanquis

Los "camelots du rol" libertados

¿Tratado secreto ruso-alemán?

Linea aérea

Los escolares

Comercio y finanzas

Bolsa Madrid

Table with columns for ACCIONES and OBLIGACIONES, listing various banks and their stock prices.

cinco oriental de Alemania. La protesta ha levantado rumores de que la cooperación de los Soviets rusos en Alemania es inminente...

La existencia de este Tratado se había negado hasta ahora en los círculos oficiales y en la prensa...

El Gobierno francés considera las operaciones militares de la cuenca del Rhur virtualmente terminadas.

Ahora van a dedicarse a estudiar la organización implantada en dicho territorio para ir mejorándola en todos sus detalles.

Esta organización estará bajo la dirección de un alto comisario, que tendrá los poderes civil y militar.

Maguncia.—Han comenzado las sesiones del Consejo de guerra que ha de fallar la sumaria instruida contra seis grandes industriales alemanes...

A los procesados los defendieron cuatro abogados alemanes, asistiendo otro delegado técnico francés.

Al comenzar la sesión, el abogado señor Krin planteó la cuestión de competencia, creyendo que no era competente el Consejo de guerra.

El tribunal, después de una larga deliberación, acordó por unanimidad ser competente para juzgar a los procesados.

Estados de las huelgas del Rhur.—La producción disminuye

Dusseldorf.—La huelga de brazos caídos no es efectiva, salvo en algunas minas. Entre los obreros se advierte, sin embargo, una gran agitación.

La producción ha disminuido mucho, pero en los centros obreros se manifiesta el deseo de trabajar.

Se discute la posibilidad de obedecer las órdenes del Reich, y los comunistas hacen resaltar que la huelga serviría, no solamente a la acción gubernamental...

Los obreros metalúrgicos se inclinan a obedecer las órdenes de las autoridades militares de ocupación.

Los ferroviarios no se han puesto de acuerdo para una acción de conjunto.

Los "camelots du rol" libertados

Paris.—Han sido puestos en libertad los siete "camelots du rol" detenidos anoche durante las manifestaciones...

¿Tratado secreto ruso-alemán?

London.—El "Times" recibe de su correspondiente de Berlín el siguiente interesantísimo telegrama:

La protesta del comité ejecutivo de todas las Rusias contra la ocupación del Rhur ha hecho profunda impresión en Alemania...

Intervinieron en sentido conciliador varias delegaciones, pero la tónica continuó sosteniendo íntegramente sus anteriores declaraciones.

Lausana.—La comisión de Cláusulas militares se reunió esta mañana para tratar de la cuestión de Mosul.

El delegado turco Ismet Bajá hizo una detallada exposición de las reivindicaciones otomanas a ese respecto.

Lord Curzon, en nombre del Gobierno inglés, declaró que la Gran Bretaña rechaza el arbitraje de la Sociedad de Naciones en esa cuestión.

Después de intervenir el delegado francés, se suspendió la sesión hasta las seis de la tarde.

Reanudada aquella, otra vez Ismet Bajá insistió en que Mosul es territorio turco, y que, por lo tanto, tiene que seguir siendo turco.

Intervinieron en sentido conciliador varias delegaciones, pero la tónica continuó sosteniendo íntegramente sus anteriores declaraciones.

Valencia.—Segunda condición: 200 y 240, a 11; 300, a 12; 360, a 12, 504, a 14.

Gandia.—Segunda condición: 200 y 240, de 8/9 a 10; 300, de 9/6 a 10/6; 360, de 11 a 11/6; 504, de 13/6 a 14.

Valencia.—Tercera condición: 200 y 240, de 8 a 8/6; 300, de 8/6 a 10; 360, de 9/6 a 10/6; 504, de 10 a 11.

Telegrama recibido por la casa Jümenon hermanos, de la A. S. Kjöbenhavn Frugtauktioner.

A la venta vapor "Minsk". Naranja.—200 y 240, de 9 a 20; mayoría, de 14 a 16; 300, de 8 a 18/50; mayoría, de 10 a 12; 360 y 504, de 8 a 13; mayoría, de 10 a 12. Cajas: de 14 a 27.

Publicidad

Publicidad

Publicidad

Las Bodas de Oro de las Hermanitas de los Pobres

Hoy han comenzado en el Asilo que la Congregación de las Hermanitas de los Ancianos desamparados tienen establecido junto a Santa Mónica, los actos religiosos con que tan caritativa institución conmemora el 50.º aniversario de su fundación.

Realizóse ésta el 27 de enero de 1873 en la capilla del Seminario Conclavil de Barbastro, vistiendo el hábito religioso diez jóvenes, que, secundando el celo apostólico y ardiente caridad del chantre del Cabildo catedral de Huesca don Saturnino López Novoa, dedicaron a proteger moral y materialmente a los ancianos desvalidos.

Pronto arraigó en Valencia tan su manitaria institución, gracias al decidido apoyo del Cardenal doctor Barrio Fernández y de algunos buenos patriotas, cuyos nombres constan en la lápida que existe en la Casa-matriz, y entre los que merece citarse al inolvidable Obispo de Loryna don Francisco García López.

Aquí, y siguiendo su incansable desarrollo el mismo instituto, vió con satisfacción inmensa la aprobación canónica del mismo firmada en Roma en 24 de agosto de 1887, y

aquí vieron comadas las Hermanitas sus aspiraciones religiosas, recibiendo en agosto de 1897, aprobadas por la Santa Sede, las santas constituciones, redactadas por su piadosísimo fundador el ya mencionado señor chantre de Huesca, completándose con ello una institución que puede llamarse valenciana.

Han transcurrido cincuenta años, medio siglo de labor abnegada, de santas heroicidades, de oscuros sacrificios en aras de la caridad, en pro de la vejez desvalida, cuya detallada historia conocí tan sólo Dios, y Dios, complacido, regala y bendice y providencialmente asiste y satisface las necesidades del instituto, multiplicando diariamente portentos de misericordia. Así y sólo así se comprende el extraordinario desarrollo de esta benéfica Congregación, que en tan corto lapso de tiempo cuenta con 174 Casas-Asilos en España y América, en las que 1.960 hermanitas asisten y cuidan con paciencia santa a 8.100 ancianos, que, según estadística reciente, se cobijan en las mismas, y la continuada caridad de los innumerables bienhechores mantiene.

Hoy, como decimos más arriba, han comenzado los cultos con que las Hermanitas de los Pobres celebran su feliz cincuentenario. Como día primero de Cuarenta Horas, ha sido descubierta el Señor a las siete y media, y a las nueve y media ha sido la misa solemne, cantándose la partitura de don José Ubeda, y ha predicado don Antonio Moya. El ejercicio vespertino ha sido muy solemne.

Mañana habrá misa de descubrir, y la solemne, que se cantará con música de Más y Serracant, predicando don Luis Ballester, y el sábado será la fiesta principal, oficiando en la misa el eminentísimo Prelado; predicará el padre Calasanz Rabaza, y se cantará la partitura "Pontifical", de Perossi.

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA.—San Policarpo, Obispo mártir, y Santa Paula, viuda. Misa y oficio de San Policarpo, con rito doble y color encarnado, y conmemoración de la octava de San Vicente mártir.

CUARENTA HORAS.—Continúan en las Hermanitas de los Pobres. Se descubre a las siete y media de la mañana y se reserva a las cinco y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—San Luis Gonzaga.

CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Leche, en San Andrés.

Cultos para mañana: En la Compañía, a las seis y a

las siete y media misas de Comunión y ejercicio del mes al Corazón de María, y por la tarde a las cinco y media el novenario con sermón por el padre Luis Perera, S. J.

—En los Camilos, a las seis de la tarde el novenario a Nuestra Señora de la Salud.

—En Santo Tomás, a las ocho misa y novenario a San Vicente mártir.

—En el Salvador y Santa Mónica, a las siete y media misa de Comunión y novena a San Pedro No-las.

—En Santa Catalina mártir, a las cinco de la tarde la novena a la Beata Inés de Benignim con sermón por el padre Ramón Mas.

—En Santa Tecla, a las seis y media de la mañana y cinco y media de la tarde Misión por el padre fray Nicolás Giner.

—En el Salvador, a las diez misa solemne con exposición y música, y por la tarde a las cuatro y media ejercicio de Pasión con trisagio, sermón, motetes y reserva.

—En el Patriarca, a las nueve misa conventual, y al terminar *Miserere*, adoración de la Santa Cruz y visita a las reliquias que allí se veneran.

—Ejercicios de los trece viernes a San Francisco de Paula.—En San Sebastián, misa de Comunión a las ocho en la capilla del Santo, y por la tarde a las cuatro ejercicio quin-

pliego, a los efectos del artículo 29 de la Instrucción vigente, se anuncia la subasta de dicha construcción, con sujeción al pliego de condiciones que estará de manifiesto en la Secretaría municipal, negociado de Cementerios, durante las horas de oficina. Las proposiciones escritas en papel sellado de la clase octava, deberán presentarse bajo sobre cerrado, en la Secretaría de este Ayuntamiento, sección Central, de diez a trece horas, desde el día siguiente hábil al en que se publique este anuncio, hasta el anterior hábil también al en que haya de celebrarse la subasta.

Los pliegos que se presenten serán abiertos en esta Casa Consistorial a las doce horas del día en que se cumplan treinta hábiles, contados desde el siguiente a la inserción del anuncio en el "Boletín Oficial", o del inmediato si fuera festivo, bajo la presidencia de los señores Alcalde, teniente de alcalde o concejal en quien delegue.

Anuncio municipal

Aprobado por el excelentísimo Ayuntamiento y Junta municipal de Asociados el pliego de condiciones para la construcción en el Cementerio general de un pabellón destinado a sala de observación de cadáveres, dependencia anexa para el vigilante y horno crematorio de restos de ma-dera, y no habiéndose presentado reclamación alguna en el plazo de diez días hábiles, que se fijan en el anuncio inserto en el "Boletín Oficial" de la provincia, fecha primero del actual, para que durante dicho plazo se adjudicaran las reclamaciones que estimaran oportunas contra dicho

pliego, a los efectos del artículo 29 de la Instrucción vigente, se anuncia la subasta de dicha construcción, con sujeción al pliego de condiciones que estará de manifiesto en la Secretaría municipal, negociado de Cementerios, durante las horas de oficina. Las proposiciones escritas en papel sellado de la clase octava, deberán presentarse bajo sobre cerrado, en la Secretaría de este Ayuntamiento, sección Central, de diez a trece horas, desde el día siguiente hábil al en que se publique este anuncio, hasta el anterior hábil también al en que haya de celebrarse la subasta.

Los pliegos que se presenten serán abiertos en esta Casa Consistorial a las doce horas del día en que se cumplan treinta hábiles, contados desde el siguiente a la inserción del anuncio en el "Boletín Oficial", o del inmediato si fuera festivo, bajo la presidencia de los señores Alcalde, teniente de alcalde o concejal en quien delegue.

MILITARES

Se interesa la presentación en este Gobierno militar del comandante don Antonio Navarro Serra, para enterarle de un asunto que le incumba.

SUCESOS

Muerte repentina

En su domicilio, calle de San Miguel, número 13, de Játiva, fué hallado el cadáver de la vecina Manue-la Sarasa Irigoyen, de 58 años de edad, viuda, la que se supone falleció a consecuencia de un ataque cerebral.

Detenidos

Por los agentes de Policía señores Garrañana e Iborra han sido detenidos los timadores Francisco Né-ro Rodríguez (a) El Sevillano y Castro Miguel García (a) Ratat.

Por disposición del Gobernador ingresaron en la Cárcel.

Todos los que escriban a

La Correspondencia de Valencia

deben poner en el sobre

Apartado 147

De lo contrario las cartas tardarán en llegar a nuestras manos.

CALLOS Y DUREZAS

DE LOS PIES, CURAN SEGURA Y RADICALMENTE A LOS CINCO DIAS DE USAR EL CALLICIDA ABRAS XIFRA

A la primera aplicación cesa el dolor. Es fácil y cómodo. No duele ni mancha. Véndese el estuche con frasco, pinces e instrucciones a diez pesetas. ARGESOLA, en FARMACIA, MADRID. Advertimos que se expenden multitud de imitaciones y falsificaciones de nuestro CALLICIDA. PIDASE EN FARMACIAS SERIAS Y ACREDITADAS. EXIGIENDO EL NOMBRE ABRAS XIFRA. Véndese en Valencia en todas las Farmacias y Droguerías.

LAS PIERNAS PESADAS

Indican un estado varicoso en plena evolución. La circulación es más lenta. Una sangre espesa, cargada de impurezas, dilata las venas, que, de un momento a otro, pueden romperse y engendrar una fiebre o un eczema varicoso, o provocar una flebitis. El

Depurativo Richelet

esé potente purificador de la sangre, restablecerá la circulación defectuosa; hará que des aparezca rápidamente la hinchazón de las várices. La pierna, des congestionada, recuperará el aspecto normal que tenía, y la pesadez del miembro se cambiará en un verdadero bienestar.

El tratamiento Richelet se encuentra en todas las farmacias L. Richelet, de Sedán, 6, rue de Belfort, Bayonne (Francia).

Navigazione Generale Italiana

DE GENOVA

Directo para Londres, saldrá el rápido vapor "Sicania" el día 28 del corriente, admitiendo carga.

Dirigirse a los consignatarios: Señores Simó y Compañía, Pérez Fajó, núm. 5, Valencia. Teléfono 400.

Compañía Trasmediterránea

Servicio rápido fijo semanal para los puertos del Norte de España

con salidas todos los sábados, desde Valencia Málaga, Cádiz Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Musel Gijón, Pasajes Bilbao, y Santander.

Servicio fijo semanal para Almería, Melilla, Ceuta y Sevilla Salidas todos los sábados. Admitiendo carga y pasaje

Servicio fijo bisemanal para Baleares Salidas todos los miércoles a las 30 para Ibiza, y los jueves a las 18 para Palma y Mahon. Admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

Servicio fijo bisemanal para Barcelona con salidas para todos los miércoles y sábados, a las 18 horas. Admitiendo carga y pasaje.

Servicio fijo para los puertos del Mediterraneo, costa Norte de Africa y Canarias. Salidas los días 9 y 17 de cada mes, admitiendo carga y pasaje.

Lineas para Francia, Inglaterra e Italia.

Servicios rápidos con salidas convencionales. Admitiendo carga y pasaje.

Para informes: Delegación de la Compañía en Valencia, Grao, muelle de Poniente, A. Teléfono núms. 3.253 y 3.068.

SE NECESITA

encargado práctico en la fabricación de galletas bizcochos, etc., para la fábrica de galletas LA REGIONAL, de Francisco Castillo, Játiva, 4, Valencia.

Tijeras

de abrir ojales bordar, uñas, costura y para sastrés. Agujas. Embreadoras para agujas Gies, tres docenas un real. Hoquillas (manchas) para el peinado Colares desde una peseta. Imperdibles, a 20 céntimos docena. Tinte para el cabello y barba, a 2 pesetas en la Ferreteria Alemana, calle Col de Montornès, 8, Valencia.

En Benetúser

Se venden en la calle de Don Juan Bautista Valledabres una hermosa casa que se com pone de bajos y altos, con corral y huerto.

Razón, Carmelo Muñoz, calle Santa Teresa, 9.

PISOS

Se venden, sin intervención de corredores, dos primeros encardados y dos segundos encardados, muy bien decorados, en calle céntrica y urbanizada, con patio en portería y escalera de mármol, a precios económicos. Para tratar, calle Corca, 4, 1.º

Muebles económicos

Despachos completos por 650 pesetas, compuestos de un bureau, un sillón giratorio, un archivador, una mesita para máquina y una silla auxiliar. AGENTES EXCLUSIVOS DE LA MAQUINA DE ESCRIBIR "CON TIENTAL". Pidan CATALOGOS a Orbis S. A., Mar, 8.

Maderas

para carpinteros, ebanistas, fabricantes de muebles curvados, carroceros, cajas para envases, etc.—Caoba, satin, castaño, roble, nogal, aliso, olmo negro, alamo, abeto, chopo, pino y hay en troncos, tablas, tablonés y cuadrillos.

Fábrica de asientos y tableros de JOSE MARIA BARONA, camino de Tránsitos (Pontons) 1 B, saliendo por la calle de Cuenca. Teléfono 878 —Valencia.

LOS SORDOS OYEN

La sordera vencida por la electricidad

El Aparato ACUSTICO ALEMÁN (DEUTSCHE-AKUSTIK-APPARAT) es el UNICO en el mundo que por su científica construcción permite percibir EN EL ACTO los sonidos más débiles, consiguiendo CON SU USO reducir el oído del paciente, aminorando su sordera con el ejercicio del órgano auditivo atrofiado y debilitado por falta de funcionamiento.

El Director del INSTITUTO MODERNO, UNICO Representante General de las Casas Constructoras Alemanas, ACABA DE REGRESAR de Alemania con NUEVOS MOBILOS de aparatos "Gran Potencia" para TEATROS, CONFESION, CONFERENCIAS y la ULTIMA CREACION alemana definitiva PARA LARGAS DISTANCIAS, con los cuales efectuara ENSAYOS EXTRAORDINARIOS en VALENCIA, solo el día 28 del actual, en el HOTEL INGLÉS, plaza Canalejas, de 11 a 1 y de 3 a 7. —Folletos GRATIS.

PASTILLAS del Dr. ANDREU

De venta en todas las Farmacias

ASMA

Los que tengan ASMA o sofocación usen los Cigarrillos antiasmáticos y los Papeles azoados del Dr. Andreu, que lo calman en el acto y permiten descansar durante la noche.

Alfombras

No comprar antes de visitar el establecimiento de J. Masá y Espinosa, calle de Calatrava, 1 y 2, donde encontraréis de todas clases y gustos a precios tan reducidos como los puede tener la primera casa de este artículo. Calle Calatrava, núms. 1 y 2.

Se alquilan

grandes locales propios para almacenes o industrias, a la entrada del canal de Burjassot, con habitación para el encargado. Razón, Hernán Cortés, 21, principal, derecha, de 10 a 2 y de 8 a 8.

VAPORES

LINEA DE VAPORES

Servicio rápido

Cabo SILEIRO saldrá de este puerto el día 27 del actual para Alicante, Melilla, Málaga, Ceuta, G. Ariles, Bilbao y Pasajes. Admitiendo carga y pasajeros.

Consignatarios en Valencia: BARRIO DE NOGUERAS, Sorri, 2, entrante Grao Muelle Poniente (Carro).

Instituto Higiénico Santis

Los productos «SANTIS» son de fama mundial, proporcionan una belleza juvenil. Son renombrados, por médicos eminentes, por inofensivos.

SECRETO INDIO
Es una preparación de plantas y raíces de la India, para estimular la raíz del pelo. Es el mejor producto para los calvos.
Frasco, 8 y 5 pesetas

AGUA ORIENTAL
No tiene rival para el desarrollo, dureza, belleza y hermosura de los pechos y seno.
Frasco, 7 pesetas

GOTAS GRIEGAS
Tintura instantánea para FUEBA CANAS!
No tiene rival para teñir instantáneamente el cabello dejándole sedoso y en estado natural. Es inofensiva y absolutamente vegetal.
Caja, 10 pesetas

AGUA ARGENTINA
Quita en 15 días por completo, arrugas, pecas, manchas, granos, erupciones y todos los defectos del cutis, hermoseándolo.
Frasco, 8 y 5 pesetas

POLVOS BABILONICOS
Adherentes de perfume exquisito, no resecan la piel; la vuelven aterciopelada y velia.
Caja, 5 y 3 pesetas

FLORES DE ORO
Pelo rubio igual al oro
Usando esta tintura, los cabellos adquieren un tono de color oro, volviéndolos sedosos y fuertes; es la preferida del mundo elegante.
Frasco, 10 pesetas

Depilatorio Arabe
Usando este maravilloso preparado quedaréis tan limpias de vello que nadie podrá igualaros en hermosura.
Caja, 5 pesetas

ACEITE ORIENTAL
Tintura progresiva devuelve a los cabellos su color natural, no mancha.
Caja, 7 pesetas

AGUA DE LA REINA STER
Hermosos los ojos, haciendo crecer y aumentar las pestañas de manera sorprendente. Inofensivo para la vista.
Frasco, 10 pesetas

APOPLEJIA (Fenidura) — PARALISIS

Agina de pecho. Vejez prematura y demás enfermedades originadas por la Arteriosclerosis e Hipertensión

Se curan de un modo perfecto y radical y se evitan por completo tomando

RUOL

Los síntomas precursores de estas enfermedades: dolores de cabeza, ramba o calambres, vultidos de ojos, falta de tacto, hormigueos, ahitos (desmayos), modorra, ganas frecuentes de dormir, pérdida de la memoria, irritabilidad de carácter, congestiones, hemorragias, varices, dolores en la espalda, debilidad, etc., desaparecen con rapidez usando Ruol. Es recomendado por eminencias médicas de varios países; suprime el peligro de ser víctima de una muerte repentina; no perjudica nunca por prolongado que sea su uso; sus resultados prodigiosos se manifiestan a las primeras dosis, continuando la mejoría con el mismo total restablecimiento y lográndose con el mismo una existencia larga con una salud envidiable.

VENTA EN VALENCIA: F. Rodríguez y E. Pascual y Genis, 22, E. Garostegui, Pl. Mercado, 72, y principales farmacias de España, Portugal y América.

La Prensa

AGENCIA DE ANUNCIOS DE RAFAEL BARRIOS

Carmen, 18. Teléfono 128, Madrid

Combinaciones económicas de varios periódicos. Pídanse tarifas y presupuestos para publicidad en Madrid y provincias. Grandes descuentos en anuncios y esquelas de novenario y aniversario.

Máquina para coser y bordar

Se vende una doméstica, bovina central, completamente nueva, alemana; se dará muy barata. Bisbe, 11, bajo.

Pozos artesiano

Setaladrán hasta 800 metros en todo paraje. Perforadoras a vapor. Vicente Masall, Borrull, 23, Valencia

DOCTOR ESCUDE

Enfermedades nerviosas y mentales

Atocha, 128, principal Madrid

Encomos urgentes, a las provincias.

SUDORIL

Cuatro o cinco gotas usadas diariamente quitarán el mal olor de los sobacos; pues transforman el mal olor del sudor en perfume de exquisita fragancia; es inofensivo y puede aplicarse hasta para los niños de pecho.—Frasco, 10 pesetas.

Seguros Mútuos

CONTRA INCENDIOS DE EDIFICIOS EN VALENCIA

AVISO:

A todos los asegurados interesa saber que, habiendo encarecido el coste de la construcción de las casas en Valencia un 200 por 100, les precisa también, con arreglo a estatutos, elevar las cantidades por que tienen asegurados sus respectivos edificios, para no sufrir perjuicios en caso de incendio.

Para ello podrán pasar por las oficinas, en la casa social, plaza del POETA BARDENES, núm. 1, o dar la indicación por teléfono, núm. 1.240

Señoras

Los Almacenes de Saldos de la calle de la Sangre, núm. 15, frente al Ayuntamiento, liquida todos los artículos de la casa hasta el 31 de enero, a los precios siguientes: Chaquetas punto para señora a 15 pesetas; mantel; cortés; cortés gabán astrakán seda, desde 100 pesetas; pañetes astrakán, gamuzas y pirrocas, a 8 pesetas; cortés bata; lanas doble ancho, a 1-25 pesetas metro; crep marro sin de lana, a 4 pesetas metro; sedas mergezadas, doble ancho, para pijamas, a 8 pesetas metro; piezas hilo para camisas y calcancillos a 30 pesetas; cortés colchón hilo, a 11 pesetas; piezas de hilo escocia fino, a 35 pesetas; sábanas 8 pesetas metro; piezas hilo para camisas y calcancillos a 30 pesetas; cortés colchón hilo, a 11 pesetas; algodón, a 9 pesetas; de canónigo, a 5 pesetas; hilo, de matrimonio, 11 pesetas; de algodón, a 9 pesetas; de canónigo, a 5 pesetas; jersey lana, para señora, a 5 pesetas; guiso; escoceses doble ancho, a 10 pesetas metro; terciopelos para traje de señora, a 15 pesetas corte; piel seda superior, doble ancho, a 11 pesetas metro; trapos cocina, a 0,50 pesetas; 3 pesetas metro. Especialidad en crasposes, charrús y duguesas. Cubres damasco de nuestra fabricación, desde 80 pesetas. Extenso surtido en sedas para artistas y teatros. Se liquida una partida de calzado capas piel, a 5 pesetas. Esta casa no tiene sucursal.

Almacenes de Saldos, frente al Ayuntamiento

Publicaciones Bailly-Baillière para 1922

<p>ALMANAQUE BAILLY-BAILLIÈRE</p> <p>Un tomo en 120 de cerca de 500 páginas, con más de tres millones de letras, varios mapas, más de 1.000 ligeros y cubierta imitación cuero.</p> <p>CONTIENE</p> <p>Interesantes artículos sobre: Historia, Geografía, Música, Bellas Artes, Agricultura, El Universo, Medicina e Higiene, Matemáticas, Hogar, Derecho, Ciencias vulgarizadas, Juegos y Sports, Literatura, Vida Práctica.</p> <p>Participación gratuita en la Lotería Nacional.</p> <p>PRECIOS</p> <p>En rústica... 2,00 pts. Encuadernada... 2,50 a 3,00 pts.</p> <p>En plát... 5,00 a 6,00 pts.</p> <p>Provinciales, 0,50 más</p>	<p>Agenda de Bufete</p> <p>CONTIENE</p> <p>Diario en blanco para anotaciones de ingresos y gastos, con importantes datos, muy necesarios en oficinas de Banca, Comercio, particulares, etc.</p> <p>Dos ediciones económicas.</p> <p>Madrid: 2,50, 4,00, 4,00 y 5,00 pts.</p> <p>Provinciales, 0,50 más.</p> <p>Dos ediciones completas, tapas tela.</p> <p>Madrid: 3,75, 5,50, 5,50 y 7,50 pts.</p> <p>Provinciales, 0,50 más</p>	<p>Agenda Cuñaria</p> <p>LIBRO DE LA COMPRA que contiene 365 minutos y más de 700 recetas.</p> <p>Explicación de los gastos en los menús diarios. Agenda para anotar al día los gastos de cocina.</p> <p>PRECIOS</p> <p>En Madrid, 3,50 pts.</p> <p>En Provinciales, 0,50 más.</p>	<p>Agenda de Bolsillo</p> <p>PARA uso de Particulares.</p> <p>Precioso libro de notas, dividido por días, con interesantes datos sobre Correo, Telégrafos, Telefonos, tranvías, carruajes, etc.</p> <p>Encuadernado en tela, con bolsillo interior y porta-lápiz.</p> <p>PRECIOS EN MADRID</p> <p>De dos días en planis... 1,50 pts.</p> <p>Con cartera... 6,00</p> <p>De un día en planis... 2,00</p> <p>Con cartera... 6,50</p> <p>Provinciales, 0,50 más</p>	<p>MEMORANDUM DE LA Cuenta diaria</p> <p>CONTIENE</p> <p>Secciones especiales para anotar visitas; señas útiles; gastos e ingresos diarios; para llevar ordenados y sin temor a que se olviden los múltiples asuntos en que se desarrolló la vida moderna.</p> <p>PRECIOS EN MADRID</p> <p>Sin suavante... 4,00 pts.</p> <p>Con suavante... 5,00</p> <p>Provinciales, 0,50 más</p>
--	--	---	--	---

Pedidos: CASA EDITORIAL BAILLY-BAILLIÈRE, Muñoz de Guadalupe, 21, y Plaza de Santa Ana, 11.—MADRID

Y en todas las Librerías, Papelerías y Objetos de Escritorio.